

Protokół Nr 136/21
z posiedzenia Zarządu Powiatu Wejherowskiego
z dnia 23 lutego 2021 r.

Obecni członkowie Zarządu:

1. Gabriela Lisius - przewodniczący Zarządu
2. Jacek Thiel - wiceprzewodniczący
3. Ludwik Zegzuła - członek
4. Jolanta Król - członek
5. Kazimierz Bistrzeń - członek

W posiedzeniu uczestniczyła również:

Maja Jaromirska-Lewińska – Sekretarz Powiatu
Joanna Wojciechowska – Skarbnik Powiatu

Pani Gabriela Lisius – przewodnicząca Zarządu – powitała członków Zarządu, po czym stwierdziła prawomocność posiedzenia, na podstawie listy obecności (załącznik nr 1).

1. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – poinformowała, że zawarty został akt notarialny w sprawie darowizny Skarbowi Państwa przez Powiat Wejherowski działki nr 188/5 obręb Kierzkowo z przeznaczeniem na realizację zadań Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe Nadleśnictwa Choczewo (GN.6840.2.5.2018). Zarząd informację przyjął do wiadomości.
2. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – poinformowała, że zawarty został akt notarialny w sprawie darowizny Powiatowi Wejherowskiemu przez Skarb Państwa działek nr 106/1, 107/1, 110/2 obręb Salinko oraz działki nr 353/2 obręb Kierzkowo z przeznaczeniem na realizację celu publicznego – utrzymanie dróg publicznych powiatowych (GN.6822.2.6.2018, GN.6820.2.23.2018, GN.6820.2.24. 2018). Zarząd informację przyjął do wiadomości.
3. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – poinformowała, że właściciel lokalu nr 6 znajdującego się w budynku przychodni zdrowia przy ulicy Derdowskiego 24 w Rumi zwrócił się z wnioskiem o wydanie zaświadczenia o spłacie należności z tytułu zakupu przedmiotowego lokalu. Jednocześnie pani Naczelnik poinformowała, że zgodnie z ewidencją księgową Starostwa Powiatowego w Wejherowie właściciel nie figuruje w księgach rachunkowych. W związku z powyższym Zarząd wyraził zgodę na wydanie zaświadczenia i upoważnił do jego podpisania Starostę i Wicestarostę. Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Wydziału Budownictwa i Nieruchomości.
4. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – poinformowała, że **Starosta Wejherowski** wydał decyzje ustalające odszkodowania za nieruchomości położone w Rybnie, które na mocy decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1438G poprzez budowę chodnika na odcinku od m. Rybno do Rybskiej Karczmy stały się własnością Powiatu Wejherowskiego (GN.683.7.3, 4, 5, 6.DP.2020.MK z dnia 17 lutego 2021 r.; GN.6820.2.8.2020). Zarząd informację przyjął do wiadomości.

5. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – przedstawiła informację o stanie mienia Powiatu Wejherowskiego według stanu na dzień 31.12.2020 roku – załącznik **nr 2**. Zarząd informację przyjął do wiadomości.
6. Pani Magdalena Lorek – **Naczelnik Wydziału Budownictwa i Nieruchomości** – poinformowała, że **Spółka ZNAK Gdańsk** przedłożyła korektę do projektu pn.: *Rozbudowa drogi powiatowej 1410G Luzino – Sopieszyno – Dąbrówka na odcinku Luzino – Robakowo*. W związku z powyższym Zarząd postanowił wydać opinię w trybie ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych dla przedmiotowej inwestycji nie wnosząc do niej uwag (GN.7111.7.2021.BO). Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Wydziału Budownictwa i Nieruchomości. *Informacja w tej sprawie zostanie przekazana do Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego*.
7. Zarząd zapoznał się z:
- postanowieniem **Starosty Wejherowskiego** o powołaniu rzeczoznawcy majątkowego w sprawie ustalenia odszkodowania za działkę nr 424 położoną w Szemudzie (GN.683.9.8a.DP.2018.MK z dnia 2 lutego 2021 r.; GN.6820.2.14.2018);
 - zawiadomieniem **Wójta Gminy Wejherowo** o zebraniu materiału dowodowego w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy działki nr 38/26 położonej w Nowym Dworze Wejherowskim (RGP.6730.109.2020.KŁ z dnia 18 lutego 2021 r.; GN.673.2.115.2020);
 - zawiadomieniem **Wójta Gminy Choczewo** o możliwości zapoznania się z zebrany materiał dowodowy w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie zespołu paneli fotowoltaicznych (RIGKiOŚ.6220.01.2021.ZW z dnia 15 lutego 2021 r.; GN.673.2.7 2020);
 - wnioskiem **Wójta Gminy Linia** o uzgodnienie projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu miejscowości Niepoczółowice (PP.6721.215.5.8.2020 z dnia 25 stycznia 2021 r.; GN.671.33.2020);
 - wnioskiem **Wójta Gminy Linia** o uzgodnienie projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 168/3 w obrębie geodezyjnym Miłoszewo (PP.6721.197.5.8.2020 z dnia 25 stycznia 2021 r.; GN.671.32.2020);
 - wnioskiem **Burmistrza Miasta Rumi** o wydania opinii/uzgodnienia projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (...) w rejonie ulicy Jęczmiennej (RPP.6721.37.2021.MW z dnia 15 lutego 2021 r.; GN.673.1.27.2020);
 - zawiadomieniem **Burmistrza Miasta Rumi** o podjęciu przez Radę Miejską Rumi uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (...) w rejonie ulicy Łokietka (RPP.6721.31.2020.MB z dnia 10 lutego 2021 r.; GN.673.1.13.2021);
 - zawiadomieniem **Burmistrza Miasta Rumi** o podjęciu przez Radę Miejską Rumi uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (...) dla stref A8.MW.U1 i A9.MW.U1 (RPP.6721.34.2021.IN z dnia 11 lutego 2021 r.; GN.673.1.14.2021);
 - zawiadomieniem **Wójta Gminy Choczewo** o podjęciu przez Radę Gminy Choczewo uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego centrum Choczewa (GN.673.1.15.2021).

8. Pan Andrzej Papke – **Naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – poinformował, że **Komendant Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wejherowie** zwrócił się z wnioskiem o dofinansowanie zakupu lekkiego samochodu rozpoznawczo – ratowniczego oraz ubrań specjalnych i sprzętu ochrony indywidualnej strażaków (ZK.3026.31.2020). Zarząd po zapoznaniu się ze sprawą postanowił powrócić do wniosku przy podziale tzw. wolnych środków budżetowych. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

9. Pan Andrzej Papke – **Naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – poinformował, że **Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Bolszewie** zwrócił się z wnioskiem o dofinansowanie zakupu ciężkiego samochodu ratowniczo - gaśniczego (ZK.3026.10.2021). Zarząd po zapoznaniu się ze sprawą postanowił powrócić do wniosku przy podziale tzw. wolnych środków budżetowych. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

10. Pan Andrzej Papke – **Naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – poinformował, że **Wójt Gminy Szemud** zwrócił się z wnioskiem o udzielenie dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Szemudzie na zakup ciężkiego samochodu ratowniczo - gaśniczego (ZK.3026.9.2021). Zarząd po zapoznaniu się ze sprawą postanowił powrócić do wniosku przy podziale tzw. wolnych środków budżetowych. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

11. Pan Andrzej Papke – **Naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – poinformował, że **Wójt Gminy Łęczyce** zwrócił się z wnioskiem o dofinansowanie zakupu średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Rozłazinie (ZK.3026.8.2021). Zarząd po zapoznaniu się ze sprawą postanowił powrócić do wniosku przy podziale tzw. wolnych środków budżetowych. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

12. Pan Andrzej Papke – **Naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego** – poinformował, że **Wójt Gminy Choczewo** zwrócił się z wnioskiem o dofinansowanie zakupu przyczepki gaśniczej szybkiego reagowania dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Słajszewie (ZK.3026.4.2021). Zarząd po zapoznaniu się ze sprawą postanowił powrócić do wniosku przy podziale tzw. wolnych środków budżetowych. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

13. Obecny na posiedzeniu Zarządu pan Tomasz Fopke – **Dyrektor Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej w Wejherowie** – przedstawił informację o przebiegu wykonania planu finansowego za rok 2020 – załącznik nr 3. Zarząd informację przyjął do wiadomości i nie wniósł do niej uwag. Sprawę przekazano do Wydziału Finansowego.

14. Pan Mirosław Lademann – **Naczelnik Wydziału Edukacji** – przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Wejherowskiego określającej regulamin staży i praktyk zawodowych u pracodawców realizowanych w ramach Projektu z Poddziałania 3.3.1 RPO WP 2014-2020 – **druk 344/21** stanowiący załącznik nr 4. W przeprowadzonym głosowaniu Zarząd uchwałę nr VI/344/21 przyjął jednogłośnie.

15. W związku z upływającym z dniem 28 lutego 2021 r. terminem przyznanych dodatków funkcyjnych i motywacyjnych oraz za warunki pracy dla Dyrektorów szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Wejherowski Zarząd przyznał dodatki na okres **od 1.03.2021 r. do 31.08.2021 r.** zgodnie z załącznikiem nr 5 do niniejszego protokołu. Sprawę celem realizacji przekazano do Wydziału Edukacji oraz Wydziału Organizacyjnego.

16. Zarząd przyjął **Kalendarz imprez powiatowych na 2021 rok** stanowiący załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. W związku z powyższym Pan Piotr Syrocki – **Naczelnik Wydziału Kultury i Spraw Społecznych** – przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Wejherowskiego w sprawie:

- udzielenia pomocy finansowej Gminie Choczewo - **druk nr 300/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Reda - **druk nr 301/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Gniewino - **druk nr 302/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Lina - **druk nr 303/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Łęczyce - **druk nr 304/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Szemud - **druk nr 305/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Wejherowo - **druk nr 306/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Luzino - **druk nr 307/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego;
- udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Rumia - **druk nr 308/21**. Zarząd niniejszy projekt przyjął i postanowił przedłożyć go Radzie Powiatu Wejherowskiego.

17. Pan Piotr Syrocki – **Naczelnik Wydziału Kultury i Spraw Społecznych** – przedstawił informację na temat planowanej inwestycji w miejscowości Milwino dotyczącej budowy rustykalnej wioski fantasy i poinformował, że Inwestor zwrócił się z wnioskiem o zorganizowanie spotkania w tej sprawie. Zarząd informację przyjął do wiadomości. Sprawę przekazano Wicestarście.

18. Obecny na posiedzeniu Zarządu pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że **Sołtys wsi Robakowo** zwrócił się z wnioskiem o budowę chodnika w ciągu ulicy św. Jana w Robakowie na odcinku od posesji nr 51A do ulicy Żwirowej w Robakowie (po lewej stronie jezdni) (RPW/10273/2021 z dnia 16 lutego 2021 r.; L. Dz. Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego 585/2021 z dnia 17 lutego 2021 r.). Zarząd przychylił się do wniosku i postanowił zlecić wykonanie dokumentacji projektowych w momencie pojawienia się wolnych środków finansowych w budżecie. Sprawę celem dalszej realizacji przekazano do Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego.
19. Pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że **Spółka PORR w Gdańsku** zawiadomiła o przystąpieniu do naprawy nawierzchni ulicy Dworcowej w Paraszynie. Zarząd informację przyjął do wiadomości.
20. Pan Robert Lorbiecki – **Dyrektor Zarządu Drogowego dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego** – poinformował, że wartość kosztorysowa realizacji zadania pn.: „*Rozbiórka starego i budowa nowego mostu w ciągu drogi powiatowej nr 1318G na rzece Łeba w m. Łęczyce*” wynosi 6.077.636,48 zł. Zarząd informację przyjął do wiadomości.
21. Pani Joanna Wojciechowska – **Skarbnik Powiatu** – przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Wejherowskiego w sprawie zmiany budżetu powiatu wejherowskiego na 2021 rok, przeniesienia wydatków budżetowych w ramach działu – **druk nr 343/21** stanowiący załącznik **nr 7**. W przeprowadzonym głosowaniu Zarząd uchwałę nr VI/343/21 przyjął jednogłośnie.
22. Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 135/21 z posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia 16 lutego 2021 r.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokołowała: *Małgorzata Leśniewska*

Podpisy Członków Zarządu:

- | | |
|----------------------|-----|
| 1. Gabriela Lisius | /-/ |
| 2. Jacek Thiel | /-/ |
| 3. Ludwik Zegzuła | /-/ |
| 4. Jolanta Król | /-/ |
| 5. Kazimierz Bistroń | /-/ |